


[l0BENRA YMHOKEHMS
ACTICHNCI

Mamemamury, dpyses,

e nodumé wukak Hensps.

Ovews emporas wayka, X x 3 §

Ovens mourasd Hayka, e N A ™~
HmMEPECHA]G HAYKA- . 4 4 —

Ima Mamemamuka.



*YCMHbBIU CYEéM.

«Paboma Hao HoeouU
memodu.

=Paboma Hao rnpoUOeHHbIM
Mamepuariom.

«[lomawHee 3adaHue.
=Imoe ypoka.



Llenp ypokas

3\ HayunTb BbINOMTHATL NPOBEPKY
YMHOXEHUSA OENeHneM,

3aKpennaTb YMeHMe BbINONHATb
NPOBEPKY OAeNeHUs U HaxoauTb
3Ha4yeHue BblpaeHUn ¢ oByMSA
nepemMeHHbIMU;
COBEpPLLUEHCTBOBATh HaBLIK
pelleHna 3agad n ypaBHEHUN.



= CoeaunHn nMMHNSAMm OTBETbI C BblIPpaXXEHUAMMN.

= 2x4+8 > 40
= 2x3+ 9 > 60
= Ox5+15 > 16

=4x/+12 . > 15
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32 *3 96 + 4
62 :2 31—-7

boiblll

24 * 3 72 :8
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98 —33 * 2
100-2719

9*9 + 17
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[1n0BeNKA YMHOMKEHNS
ACTICHNCI

18 *3 =




Paboma c yuebnuxom

cmp. 19
&




= [lponsBeneHne gendart Ha oguH
MHOXUTENbD.

= CpaBHMBAIOT MOSTyYEHHbIN pe3ynbTaT C
OPpYyrum MHoxmntenem. Ecnu atmn yucna
PaBHbl, YMHOXEHME BbINOIIHEHO BEPHO.

. 184 =72
= [1poBepka:
= 1)72:4=18 2) 18 =18

= BbinonHum 3agaHne Ne 1 m 2.



ReliesanauimnealEnoeooan

[1na 6 npeBoyex, 1)
KOTOpble OOSTKHBbI . X
ObifIM TaHUEeBaTb Ha \ ]

YTPEHHUKE, CLUNNU 3
OOMHAaKOBbIE [
KOCTIOMbI. Ha Kaxayto

tOOKY NoLuno 3 m

TKaHW, a8 Ha KOPTOUKY y -
2 M.CKOMbKO BCEro i J
TKaHW NOLUSIO HA 3TU ,

KOCTHOMBbI? OTBeT: D M TKaHW.



CamMocTosiTesibHAsE pad0TAa.
Pemire ypaBHEHU .

=18 * x =54 X*11 =55

= Hamaute 3Ha4YeHUA BbipaXXeHUs
c.d
npu ¢ = 80, d = 4;
. c=40,d=2.



3aga4vykunHO.

 PoB nepBoro
nepeBsiHHOro
Kpemnsa nmeet
rmyounHy 5 m, a

LUMPUHY B 3 pasa
oonble. Yemy
paBHa LUMPUHA
pBa?




Pedonekcusn

Kak BbI cuMTaere, 4To
CeroHsl Ha YPOKe HaM
VAAJI0Ch, 4 HAJ YeM ellé
Ha/J10 nmopadorarnb?

UTO yOoanocs...

Hapo elie nopaboTtats...

CMNACUBO! BbINO NPUATHO C BAMU
PABOTATDB!!!




[lomalLHee 3aaaHue;




(nacubo 3a




